K'Y « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsA WKo/a oTaena obpasoBaHua [leHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepuHa BanepbeBHa

3aoanus 0na 3aKkpennenus no meme «Keaopammuoie ypasnenusny
Nel SIBnsiercs nu KBaapaTHBIM ypaBHEHUE:

a) 2x%+4x—8=0;

b) —8x2+ 1,2x + 2,5 = 0;

c) 1,2x +4x3+2=0;

d) —2,4x + 15x2 = 16;

e) 22x—10 = 0;

f) —4,5x%+ 16 = 0;

g) —2x*—5x+ 12x? = 0;

h) —12x3 +2x2—-13x+4 =07?

Ne2 Vkaxute k03(p(pULIMEHTHI KBaAPaTHOTO YPaBHEHUS:

a) 1,6x2—2x+ 15 =0;

b) —2,3x? + 5x — 10,2 = 0;
C) 4x%?—14x+5=0;

d) —0,5x2 +2,3x — 10,2 = 0;
e) 4,2x%—12,5x+ 10,3 = 0;
f) %XZ +3x—5=0.

Ne3 Ympocrtute BepakeHHE ¥ TPUBEIUTE K BUAY KBAJAPATHOTO YPABHEHHUS, YKAKUTE
KO3 PUITHEHTHI:

a) 2x+3)-Bx—4)—x=0

b) (4x—-5)-(Bx—12)—(7x+60)=0
c) Bx+8)-2x+5)+12x—20=0
d) 4x—5)-2x—9)—4x—-23=0



